

НОВОСТЬ

14.12.2015

## ВИЦЕ-ПРЕЗИДЕНТУ КОМПАНИИ ЛУКОЙЛ ВРУЧИЛИ НАГРАДУ ЗА ЗАСЛУГИ ПЕРЕД ЯМАЛОМ

Губернатор Ямало-Ненецкого автономного округа Дмитрий Кобылкин вручил знак отличия «За заслуги перед Ямалом» Вице-президенту ПАО «ЛУКОЙЛ», генеральному директору ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» Сергею Кочкурову за высокий профессионализм и значительный вклад в социально-экономическое развитие округа. Торжественная церемония прошла в рамках 85-летия со дня образования арктического региона.

Знак отличия «За заслуги перед Ямалом» учрежден в 2010 году как выражение общественного признания за вклад в социально-экономическое, научно-техническое и культурное развитие ЯНАО. Награды удостоены около 50 человек.

«Это заслуга всего нашего коллектива. За Ямалом - будущее России и перспективы «ЛУКОЙЛа» тесно связаны с арктическим регионом. Мы планируем активно развивать и производственную деятельность, и социальное сотрудничество», - сказал Вице-президент ПАО «ЛУКОЙЛ», генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» Сергей Кочкуров.

ДЛЯ СПРАВКИ: ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») в ЯНАО работает на территории двух районов: месторождения Пуровского разрабатывает коллектив ТПП «Когалымнефтегаз», Тазовского – ТПП «Ямалнефтегаз». Ежегодно нефтяники оказывают поддержку в развитии социальной инфраструктуры региона в рамках Соглашения о сотрудничестве между нефтяной компанией «ЛУКОЙЛ» и Правительством округа.